



నిజాలు నిర్లక్ష్యం చేస్తే అవి రెట్టించు

శక్తితో ప్రతీకారం తీర్చుకుంటాయి

- సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్

REGD NO : APTEL 16144

జనస్వరం

పవన్

అక్షరమే ఆయుధం

www.janaswaram.com

సారకులకు విజ్ఞప్తి

జనస్వరం న్యూస్ తెలుగు వారపత్రిక ద్వారా తక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలతో పాటు అన్ని కార్యక్రమాలకు ప్రకటనలకు సంప్రదించండి.

మా మెయిల్ ఐడీ :

janaswaramnews@gmail.com

మొబైల్ నెంబర్ : 9642067900

సంపుటి : 1

సంచిక : 99

ఎడిటర్ : నరేష్ సాజ్

వార సంచిక : (18-06-2022)

పేజీలు : 08

జనసేనాని బాట.. కుటుంబ సభ్యుల చేయూత



- కౌలు రైతుల భరోసా యాత్ర ప్రత్యేక నిధికి రూ.35 లక్షలు విరాళం

- జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ని కలిసి చెక్కులు అందించిన కుటుంబ సభ్యులు

అమరావతి, (జనస్వరం) : జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ కుటుంబం మరోసారి పెద్ద మనసు చాటుకుంది. సాగు నష్టాలు, ఆర్థిక ఇబ్బందులతో బలవస్తూండాలకు పాల్పడ్డ కౌలు రైతు కుటుంబాలకు అండగా ఉండాలనే సందేశంతో రూ. 35 లక్షలు విరాళం అందించారు. సోమవారం పవన్ కళ్యాణ్ సమక్షంలో పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ కి ఈ మొత్తాన్ని కౌలు రైతుల భరోసా యాత్ర ప్రత్యేక నిధికి అందించారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ, "మేము, ఇంట్లో ఎప్పుడు కూడా రాజకీయాలు గురించి మాట్లాడుకో... కుటుంబ సభ్యులుగా రాజకీయంలో నేను ఉన్నత స్థానానికి వెళ్లాలని కోరుకుంటారు తప్ప... రాజకీయాల గురించి నాతో

చర్చించరు. జనసేన పార్టీ చేపట్టిన కౌలు రైతు భరోసా యాత్ర చూసి, ఆత్మహత్యలకు పాల్పడ్డ రైతు కుటుంబాల దయనీయ స్థితి గురించి తెలుసుకొని కదిలిపోయారు. వారి బిడ్డల భవిష్యత్తుకు ఎంతోకొంత అండగా ఉండాలనే సందేశంతో ముందుకు వచ్చి ఆర్థిక సాయం అందించారు. కథానాయకులు వరుణ్ తేజ్ రూ.10 లక్షలు, సాయిధరమ్ తేజ్ రూ.10 లక్షలు, వైష్ణవ్ తేజ్ రూ.5 లక్షలు, నిహారిక రూ.5 లక్షలు అందించారు. వీళ్ళు రాజకీయంగా తటస్థంగా ఉంటారు. రైతుల కష్టాలకు చలించిపోయారు. వీరిలో సేవా రుక్మిణి ఉంది. సాయిధరమ్ తేజ్ ఇప్పటికే వృద్ధాశ్రమాన్ని నిర్మించాడు. ఓ పాఠశాలకు తన వంతు అండగా నిలిచి సేవ చేస్తున్నాడు. వరుణ్, తేజ్, వైష్ణవ్ తేజ్ ఇప్పటికీ పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలకు ఆర్థిక తోడ్పాటు ఇస్తూ సామాజిక సేవల్లో భాగమవుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఆత్మహత్యలు చేసుకున్న కౌలు రైతుల కుటుంబాల స్థితిగతులు, వారి బిడ్డలు చదువులకు ఇబ్బందులు పడుతున్న విషయం తెలుసుకొని స్పందించారు. వారికి అండగా నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. మా అక్క విజయదుర్గ, వారి పిల్లలు సాయి ధరమ్ తేజ్, వైష్ణవ్ తేజ్, అన్నయ్య నాగ బాబు, వదిన పద్మజ, వారి పిల్లలు వరుణ్ తేజ్,

నిహారిక, చెల్లెలు డాక్టర్ మాధవి, బావ డాక్టర్ పి.ఎస్.రాజు, పెదనాన్న అబ్బాయి ప్రముఖ టీవీ నిర్మాత శ్రీనాథ్ పెద్ద మనసుతో ఆర్థిక సాయం అందించారు. వారందరికీ మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రైతు కుటుంబాలకు అండగా నిలిచేందుకు స్పందించి ముందుకు వస్తున్నారు. ఈ మధ్య ఒక చిన్న పాప తాను దాచుకున్న కెడ్డీ బ్యాంకును తీసుకొచ్చి నాకు ఇచ్చింది. ఆ చిన్నారి తల్లిదండ్రులకు కూడా ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను" అన్నారు.

కలసికట్టుగా ముందుకు రావడం గొప్ప విషయం : నాదెండ్ల మనోహర్ సాగు నష్టాలతో అప్పుల పాలై ఆత్మహత్యలు చేసుకొని సర్వం కోల్పోయిన కౌలు రైతుల కుటుంబాల కోసం నిలబడాలనే గొప్ప ఉన్నత ఆశయంతో జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ కుటుంబ సభ్యులు ముందుకు రావడం గొప్ప విషయమని జనసేన పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ అన్నారు. కేవలం

సీఎం గారూ పర్చూరు రండి...

కౌలు రైతుల కన్నీటి వేదన తెలుస్తుంది

- జనసేన కౌలు రైతుల భరోసా సభకు ముఖ్యమంత్రికి మనస్ఫూర్తిగా ఆహ్వానం.
- కౌలు రైతుల చట్టాన్ని వైసిపి నిర్లక్ష్యం చేసింది
- కౌలు రైతుల ఆత్మహత్యలను అవహేళన చేసిన ముఖ్యమంత్రి క్షమాపణ చెప్పాలి.
- పవన్ కళ్యాణ్ ని చూస్తే ఈ ముఖ్యమంత్రికి భయం వేస్తోంది
- 19వ పర్చూరు కౌలు రైతుల సభను జయప్రదం చేయండి
- గుంటూరులో విలేకర్ల సమావేశంలో జనసేన పీపీసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్



ప్రకాశం, (జనస్వరం) : "ముఖ్యమంత్రి గారు... మాతో కలిసి 19వ తేదీన పర్చూరు రండి... జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ కౌలు రైతుల భరోసా యాత్రకు మీకు మనస్ఫూర్తిగా ఆహ్వానం పలుకుతున్నాం. అక్కడకు వస్తే మీ కళ్లూ కౌలు రైతులు ఎంత మంది ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు.. వారి కుటుంబాలు ఇంటి పెద్దను కోల్పోయి ఏ విధంగా వేదన అనుభవిస్తున్నారో స్వయంగా తెలుసుకోవచ్చు. ప్రభుత్వ తీరుపై రైతు కుటుంబాల కడుపు మంటను కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ 'అని జనసేన పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ చెప్పారు. పర్చూరు సభకు సీఎం జగన్ రెడ్డికి ఆహ్వానం పలికారు. గుంటూరు నగరంలోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం విలేకర్ల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాదెండ్ల మనోహర్ మాట్లాడుతూ "ఎక్కడికి వెళ్లినా 15 వందల మంది పోలీసులను సెక్యూరిటీగా పెట్టుకొని పర్యటనలకు వెళ్లే జగన్ రెడ్డికి పేదల కష్టాలు ఏం తెలుస్తాయి... రైతుల ఆవేదన ఏం పడుతుంది...? ఎవరూ ఊహించని విధంగా రాష్ట్రంలో కౌలు రైతుల ఆత్మహత్యలు జరిగాయి. ఆ రైతుల కుటుంబాలను ఆదుకునేందుకు ముందుకు వస్తూ పవన్ కళ్యాణ్ రూ.5 కోట్లను ప్రత్యేక నిధికి జమ చేశారు. దీనికి నేతలంతా ముందుకొచ్చి తమ వంతుగా సాయం చేయడంతో పాటు, విదేశాల నుంచి సైతం కొందరు పార్టీ సానుభూతిపరులు విరాళాలు ఇచ్చారు. ఇప్పటికే మూడు జిల్లాల్లో కౌలు రైతుల భరోసా యాత్రను మొదటి విడత పూర్తి చేశాం. 19వ తేదీన నాలుగో జిల్లాగా ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాలో బలవస్తూండాలకు పాల్పడిన 76 మంది కౌలు రైతుల కుటుంబాలను ఆదుకునేందుకు, ఒక్కో కుటుంబానికి రూ.లక్ష ఆర్థికసాయం

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి పెట్టండి

- పాత్తులు, అభ్యర్థులు, కమిటీల నియామకం గురించి అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ చూసుకుంటారు
- పార్టీ బలోపేతం గెలుపు కోసం ఐక్యతతో పని చేయాలి
- స్థానిక ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారం చేసి ప్రజల అభినందనలు ఓటు రూపంలో బ్యాలెట్ బాక్సులో వేయించుకోగలగాలి
- జనసేన పార్టీ పీపీసీ సభ్యులు కొణిదెల నాగబాబు



సైనికులు, నాయకులు సాధ్యమైనంత వరకూ ప్రజల్లో ఉంటూ, ప్రజా సమస్యలపై దృష్టి పెట్టి అవి పరిష్కారం అయ్యేలా పని చేయాలని స్పష్టం చేశారు. బుధవారం జనసేన పార్టీ

కేంద్ర కార్యాలయంలో వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన నాయకులు, జనసైనికులు, వీరమహిళలతో నాగబాబు మాట్లాడారు. స్థానికంగా, సామాజికంగా పలు సమస్యలు నాగబాబు దృష్టికి తీసుకురాగా - ఆయన స్పందిస్తూ జనసైనికులుగా మనమంతా పార్టీ బలోపేతం కోసం, పార్టీ గలుపు కోసం పని చేయాలని సూచించారు. మన లక్ష్య సాధన దిశ మాత్రం ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ చెదరనివ్వకూడదని చెప్పారు. బాలా ఇబ్బందులను, అన్ని అవరోధాలను దాటుకొని మనం ఈ స్థితి వచ్చామని

జాన్ 19న ఆదివారం

వర్చూరు రచ్చబండ

జనసేన

కౌలు రైతుల భరోసా యాత్ర

(ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా)

స్థలం: S.K.P.R డిగ్రీ కాలేజీ, పర్చూరు

©/JanasenaParty

ముఖ్యమంత్రి రైతుల ఆత్మహత్యల్ని పట్టించుకోకపోగా అవమానిస్తున్నారు

- జగన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక 3 వేల మంది రైతులు చనిపోయారు.
- సీఎం సొంత నియోజకవర్గంలో రైతుల ఆత్మహత్యల్ని మించి దౌర్భాగ్యం ఏముంది
- భరోసా కరవైన రైతులకు అండగా నిలిచేందుకే పవన్ కళ్యాణ్ యాత్ర
- 19వ తేదీన ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాలో 80 రైతు కుటుంబాలకు సాయం
- జనసేన పార్టీ పది మందికి ఉపయోగపడే కార్యక్రమాలు చేస్తుంది.
- ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారు... జనసేనపై నమ్మకంతో ఉన్నారు.
- గుంటూరు నగర జనసేన పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పీపీసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్



సమాజాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసి విధంగా యువతను రెచ్చగొడుతుంటే, జనసేన పార్టీ మాత్రం పది మందికి ఉపయోగపడే విధంగా పని చేస్తుంది. జగన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక ఆయన సొంత జిల్లాలోనే 132 మంది కొలు రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. వారిని పరామర్శించే దిక్కులేదు. వారి దగ్గరకు వెళ్లి వారిని పరామర్శించేవారు లేరు. జగన్ ముఖ్యమంత్రిగా పని చేసే అర్హత కోల్పోయారు. రైతుల కష్టాలు పట్టించుకోని జగన్ రెడ్డి

సీఎంగా పని చేసే అర్హత కోల్పోయారు. ప్రస్తుతం ప్రజలు ఒక మంచి రాజకీయ ప్రత్యామ్నాయం కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ మీద ప్రజల్లో ఆదరణ, అభిమానం ఉన్నాయి. అందులో ప్రతి కార్య కర్త భాగస్వాములయ్యే విధంగా పని చేయాలి. పార్టీ సిద్ధాంతాలను ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లాలి. గుంటూరు జిల్లాలో పార్టీకున్న బలం, పార్టీ సిద్ధాంతాలను నమ్ముకుని పని చేస్తున్న వ్యక్తులకు అవకాశం కల్పించాలన్న ఉద్దేశంతో పవన్ కళ్యాణ్ ఆమోదంతో చక్కటి కమిటీ ఏర్పాటు చేసుకున్నాం. పార్టీలో పని చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ గుర్తింపు ఇచ్చే విధంగా కార్య వర్గాన్ని ఏర్పాటు చేశాం. కార్పొరేషన్ ఎన్ని కల్లో మొత్తం డివిజన్లు పోటీ చేయకపోయినా ఇద్దరు కార్పొరేటర్లుగా విజయం సాధించారు. ప్రజలు మనపైన నమ్మకంతో ఉన్నారని అన్నదానికి ఆది ఓ సంతోషం. ప్రతి డివిజన్లో అందర్నీ కలుపుకుపోయే విధంగా కార్యవర్గం పని చేయాలి. పార్టీ నిర్మాణం సుదీర్ఘ ప్రయాణం. అది తెలుసుకుని అవగాహనతో ప్రతి ఒక్కరు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పని చేయాలి. ఒక్కో క్రియాశీలక సభ్యుడు 100 మందిని ప్రభావితం చేసే విధంగా ముందుకు వెళ్లాలి. పార్టీ తరపున రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అధ్యుతంగా సేవ కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారు. రాజకీయం గా కూడా అదే విధంగా ముందుకు వెళ్లాలి. అందరినీ సమన్వయం చేసుకుని పని చేసి వారికి ఆసెంబ్లీ డిక్కెట్లు వస్తాయి. ప్రతి ఒక్కరు నిజాయితీగా పని చేసి పార్టీ జెండా మోయాలి. అందర్నీ కలుపుకుని వెళ్లాలి. నాయకత్వాన్ని బాధ్యతతో స్వీకరించి ముందుకు వెళ్లాలి. ఏ వ్యక్తిని పార్టీకి దూరం చేయ

వద్దు. పొత్తులు, సీట్ల రాజకీయాలు పక్కన పెట్టి అంతా పని చేయండి. జనసేన పార్టీకి కచ్చితంగా భవిష్యత్తులో మంచి రోజులు రాబోతున్నాయి. వచ్చే నెల నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అనేక కార్యక్రమాలు ఉంటాయి. క్రియాశీలక సభ్యులకు శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఉంటాయి. ప్రతి బాత్ వద్ద నిలబడి ఎన్నికలు చేసేలా నిలబడాలి. నిరసనలు శాంతియుతంగా ఉండాలి సికింద్రాబాద్ సంఘటనను జనసేన పార్టీ తరపున ఖండిస్తున్నాం. నిరసన కార్యక్రమాలు శాంతియుతంగా, బలంగా జరగాలి. అవి హింసను ప్రోత్సహించే విధంగా, ప్రజల్ని ఇబ్బంది పెట్టే విధంగా ఉండరాదన్నారు. గుంటూరు నగరంలో జనసేన సందడి అంతకు ముందు పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవానికి బయలుదేరిన నాదెండ్ల మనోహర్ ని గుంటూరు నగరంలో జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ వాహనశ్రేణితో అనుసరించి సందడి చేశారు. మంగళో దాస్ నగర్ వద్ద కాళికామూర్తి ప్రత్యేక పూజలు, నిర్వహించారు. అక్కడి నుంచి పాదయాత్రగా బయలుదేరి పార్టీ నూతన కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. ఉదయం 11 గంటల సమయంలో పార్టీ గుంటూరు నగర నూతన కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు గాదె వెంకటేశ్వరరావు, పార్టీ నాయకులు కళ్యాణం శివ శ్రీనివాస్, చిల్లపల్లి శ్రీనివాస్, వద్రాణం మార్కండేయబాబు, నయ్యద్ జిలాసీ, నయ్యాట్ కమాల్, బేతపూడి విజయశేఖర్, బి.రవికాంత్, నగర, జిల్లా కార్యవర్గం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పర్చూరు కౌలు రైతు సభకు పోలీసుల అడ్డంకులు



మాదాసు మురళీ

ప్రకాశం (జనస్వరం) : పర్చూరు జనసేన నాయకులు మాదాసు మురళీ మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ కౌలు రైతుల కన్నీటి వేదన తెలుసుకొని 19వ తేదీ పర్చూరులో రైతు కుటుంబాలకు భరోసా కల్పించేందుకు సభ ఏర్పాటు చేస్తే ఆ సభకు వెళ్లకుండా పోలీసులు అడ్డుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ తనతో పాటు కార్యకర్తలు సిద్ధం అవుతున్న తరుణంలో నేను ఊరిలో

లేను అని ఫోన్ చేసింటే పోలీసులకు తెలిపిన కూడా పోలీసులు మా ఇంటికి వచ్చి ఇంట్లో మహిళలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారు. సభకి వెళ్లనివ్వకుండా చూడాలని లేనిచో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటామే అని భయపెట్టడం చూస్తుంటే ఈ ప్రభుత్వం ఎంతకైనా తెగిస్తుందని పేర్కొన్నారు. పర్చూరులో జరిగే సభకు సీఎం జగన్ కి మన స్ఫూర్తిగా ఆహ్వానం పలికామని, రైతులను అవహేళనగా మాట్లాడడం సరికాదన్నారు. ఒకసారి వచ్చి చూస్తే ఆ కౌలు రైతులు ఎన్ని కష్టాల్లో ఉన్నారో ఎంత మంది ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారో తెలుస్తుందన్నారు. జనసేన పార్టీ నాయకులను కార్యకర్తలను కార్యక్రమంనకు పోకుండా అడ్డుకోవాలని ఆలోచించిన సమయంలో కనీసం 10 శాతం కౌలు రైతుల సమస్యలపై దృష్టి పెట్టిన వారు ఆత్మహత్యలకు పాల్పడేవారు కాదన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా కౌలు రైతుల, ప్రజాసమస్యలను పరిష్కరించకపోతే ఎటువంటి పోరాడటాలు చేయడానికైనా పార్టీ కార్యకర్తలు వెనుకదబోరని హెచ్చరించారు.

పర్చూరు కౌలు రైతు భరోసా యాత్రను విజయవంతం చేయండి



ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్

ప్రకాశం, (జనస్వరం) : ఈ నెల 19వ ప్రకాశం జిల్లా పర్చూరు నియోజకవర్గంలో జరగబోయే పవన్ కళ్యాణ్ కౌలు రైతు భరోసా యాత్రను విజయవంతం చేయాలని ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ జనసేన నాయకులకు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా రియాజ్ మాట్లాడుతూ పాదయాత్రలో కౌలు రైతులను అన్నీ విధములగా అందుకుంటామని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి రాగానే కౌలు రైతులను విస్మరించి నట్లు తెలిపారు. వారికి భరోసాగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కౌలు

రైతుల కుటుంబాలకు లక్ష రూపాయలు జనసేన తరపున ఆర్థిక సాయం చేస్తున్న జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్, దానిలో భాగంగా ఈ నెల 19వ ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా పర్చూరు నియోజకవర్గంలో పర్చూరుని, పర్చూరు ఎస్కేపీఆర్ డిగ్రీ కాలేజీలో వేదికను ఏర్పాటు చేశారు. అక్కడ పవన్ కళ్యాణ్ కౌలు రైతు కుటుంబాలకు లక్ష రూపాయల చెక్కులను అందజేస్తారని, రానున్న ఈ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు బంగాళాఖాతంలో కలపడం ఖాయమన్నారు. అలానే అధికారంలో రాగానే కౌలు రైతు కుటుంబాలను పూర్తిస్థాయిలో అడుగుంటామని తెలియజేశారు. మార్చూరు రాజాపాలెం జంక్షన్ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ కి ఘన స్వాగతం పలకటానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామన్నారు. అలానే అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ యాత్రను జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వీర మహిళలు విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు చిట్టె ప్రసాద్, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు మలగా రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేనలో చేరిన ఉప్పుగూడెం గ్రామస్తులు

దెందులూరు (జనస్వరం) : నియోజకవర్గంలోని, ఉప్పుగూడెం గ్రామంలో కొంతమంది ఆదిశేషు నేతృత్వంలో చేపట్టిన జనంలోకి జనసేన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా కొనసాగించారు. ఉప్పుగూడెం గ్రామంలో జనసేన పార్టీ సిద్ధాంతాలు నచ్చి జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వంలో నడవడానికి ఊరు ఊరంతా సిద్ధంగా ఉందని, అందుకు చిహ్నంగా కొంతమంది ఆదిశేషు సమక్షంలో పార్టీలోకి చేరుతున్నామని ఆ ఊరి నాయకులు లు పేర్కొన్నారు. కొంతమంది ఆదిశేషు వాళ్ళకు జనసేన పార్టీ

కందువాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆదిశేషు మాట్లాడుతూ దెందులూరు నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన జనంలోకి జనసేనకు అనూహ్య స్పందన లభిస్తుందని, వెళ్లిన ప్రతి గ్రామంలోనూ నాయకులు పార్టీలో చేరడం శుభసూచికమని, దెందులూరు నియోజకవర్గంలో ఈసారి ఎగరబోయేది జనసేన జెండానే అని స్పష్టం చేశారు. ఇంటింటికి వెళ్లి మ్యానిఫెస్టో ప్రతి ఒక్కరికీ అర్థమయ్యేలా వివరిస్తూ పార్టీ సిద్ధాంతాలను బలంగా జనంలోకి తీసుకెళ్తున్నామని, జనసేన పార్టీ ఎన్నికల



గుర్తు గాజుగూడు ను ప్రజలు నిరంతరం గాజుగూడుని ఇచ్చి, పార్టీ సిద్ధాంతాలను ప్రజలకు వివరిస్తున్నామన్నారు. జనసేనకు ప్రజ

ల్లో పెరుగుతున్న ఆదరణ మార్పుకు సూచన అని, ముందు ముందు మరింత వేగంతో ప్రజల్లోకి పార్టీని తీసుకెళ్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దెందులూరు నియోజకవర్గ జనసేన నాయకులు తిరుపతి వాసు, పూజారి సీతారాం, పరసా వెంకటధర్మశేఖర్, నిమ్మన రవికూమార్, ఉజ్జు నాగరాజు, ఇప్పిలి రవి, నేతి రామకృష్ణ, ఇంటూరి కృష్ణ, అక్కి నాయుడు, సాయిశేఖర్, భార్గవ్ మరియు ఉప్పుగూడెం నుండి గరికిపాటి సునీల్, గరికిపాటి కొండల, అంబటి నాగరాజు, గరికిపాటి శ్రీనివాసరావు, భక్తాబి శేఖర్, పసుపులేటి రమేష్, శరత్, ఫణి, మహేష్, సురేష్, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

